

2024年3月30日 总第 519 期

HENAN

GONGYE

DAXUE

BAO

中共河南工业大学委员会主管主办

《河南工业大学报》编辑部编辑出版

国内统一刊号: CN41—0807/(G)

E- mail:xb666@haut.edu.cn

校领导带队走访 中国储备粮管理集团有限公司



书记刘志军、校长吴智深带队赴京走 访中国储备粮管理集团有限公司(以 下简称"中储粮")。我校纪委书记张玉 安、原校长王录民,中储粮董事长、党 组书记邓亦武,董事、总经理、党组副 书记葛巧红,党组成员、副总经理熊本 国出席座谈交流会。

刘志军和吴智深感谢中储粮长期 以来对学校发展给与的支持和帮助, 就学校"双一流"创建、国家奖申报、国

导赴

玉

物

汇

冷储备局 一作

本报讯 3月25日上午,校党委 家重点实验室申报等重点工作进行了 汇报。近年来,学校深入贯彻落实习近 平总书记重要指示精神, 积极发挥办 学优势,主动服务行业发展需求,积极 服务和融入行业发展,希望双方在前 期良好的合作基础上,深挖合作潜力、 拓宽合作项目, 共同推动合作再上新 台阶,为推动粮储行业新质生产力快 速发展提供支撑。

> 邓亦武代表中储粮对刘志军、吴 智深一行表示欢迎,感谢学校长期以

来在人才、科技、仓储建设等方面给与 的支持。他指出,河南工业大学优势特 色明显,发展态势良好,尤其是在中储 粮首届粮食仓储基础设施设计创新大 赛中,河南工业大学申报作品和获奖 作品数均为第一,为推动粮食仓储设 施技术进步作出了积极贡献。中储粮 将一如既往地在人才培养、学科建设、 "双一流"创建,国家重点实验室申报、 科研平台共建等方面给予学校全方位 支持。他表示,双方历史渊源深厚,一 直保持着紧密的合作关系,特别是双 方签署战略合作协议以来,交流合作 更加频繁,希望接下来与河南工业大 学进一步加强合作,在传统行业升级、 粮食保鲜技术、数字化转型、行业培 训、仓储建设等方面进一步加强合作, 全力推动行业高质量发展, 共同为扛 稳粮食安全作出新的更大贡献。

我校党委办公室、校长办公室、科 技处、教育培训学院、粮油食品学院、 粮食和物资储备学院、土木工程学院 (建筑学院)、河南工大设计研究院有 限公司,中储粮综合部、培训中心、仓 储管理部、人力资源部等部门领导参 加上述活动。(校长办公室 李伟)

责任编辑 符建华

习近平新时代 中国特色社会主义思想

全面推进依法治国

关于新时代坚持和发展中国 特色社会主义的本质要求

3.建设中国特色社会主义法治体系

中国特色社会主义法治体系,本质上是 中国特色社会主义制度的法律表现形式,是 国家治理体系的骨干工程。习近平总书记指 出:"全面推进依法治国涉及很多方面,在实 际工作中必须有一个总揽全局、牵引各方的 总抓手,这个总抓手就是建设中国特色社会 主义法治体系。"

加快形成完备的法律规范体系。良法是 善治的前提。"立善法于天下,则天下治;立 善法于一国,则一国治。"要继续完善以宪法 为统帅的中国特色社会主义法律体系, 把国 家各项事业和各项工作纳入法制轨道。坚持 立法先行,加快完善法律、行政法规、地方性 法规体系,完善社会规范体系,为全面依法治 国提供基本遵循。推进科学立法、民主立法、 依法立法,使每一项立法都符合宪法精神、反 映人民意志、得到人民拥护。把公正、公平、 公开原则贯穿立法全过程, 完善立法体制机 制,坚持立改废释并举,增强法律法规的及时 性、系统性、针对性、有效性。

加快形成高效的法治实施体系。法律的 生命力在于实施, 法律的权威也在于实施。 宪法是治国安邦的总章程, 是全面依法治国 的总依据。坚持依法治国首先要坚持依宪治 国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政。坚 持依宪治国、依宪执政,就包括坚持宪法确定 的中国共产党领导地位不动摇,坚持宪法确 定的人民民主专政的国体和人民代表大会制 度的政体不动摇。必须明确, 我们坚持的依 宪治国、依宪执政,与西方所谓的"宪政"本 质上是不同的。有一些人打出"宪政"牌,目 的是拿"西方宪政"框住我们,用所谓"宪政" 否定中国共产党的领导。全面依法治国,要 用科学有效、系统完备的制度体系保证宪法 实施,维护宪法尊严,把实施宪法提高到新水 平。加快建设执法、司法、(下转第二版)

党委书记刘志军、校长吴智深带 队赴国家粮食和物资储备局,专 题汇报省局共建工作。国家发展 和改革委员会党组成员, 国家粮 食和物资储备局党组书记、局长 刘焕鑫听取汇报并作指示。我校 副校长陈桂香、纪委书记张玉安,

本报讯 3月25日下午,校

国家粮食和物资储备局党组成 员、副局长黄炜,办公室(外事司) 主任方进、安全仓储与科技司司 长周冠华、人事司司长廖小平参 加活动。

刘志军、吴智深一行全面汇 报了我校近年来的改革发展和建 设情况,重点汇报了省局共建工 作进展情况,向国家粮食和物资 储备局长期以来对我校的关心和 支持表示感谢。

听取汇报后, 刘焕鑫充分肯 定了我校为国家粮食和物资储备 事业做出的突出贡献, 尤其是人 才培养、智力支撑和科技创新等 方面的重要支持。他指出,河南工 业大学自建校以来,始终坚持粮 食底色,始终坚持党的教育方针, 以立德树人为根本任务,以为党 育人、为国育才为根本目标,以服 务粮食和物资储备行业发展为重 要使命, 为粮食行业发展建设提

供了强有力的人才和科技支撑, 为粮食和物资 储备事业进步作出了重要贡献。

刘焕鑫强调,党的十八大以来,以习近平同 志为核心的党中央高度重视粮食安全问题,学 校要紧紧围绕更好保障粮食安全这个"国之大 者",(下转第二版)

学校召开 2024 年党建工作部署会 学校召开党委理论学习中心组(扩 大)集中学习会

河南省教育厅考核组来校开展 2023 年度法治建设考核工作

我校在 2024 年度全省本科高校

教学工作会议上作典型发言

我校在全省教育系统宣传思想工作会议上获奖并 作典型经验发言

我校国家粮油标准研究验证测试中心正式获批 我校入选中国古巴友好协会第五届理事单位 科大讯飞股份有限公司来校共商产教融合新路径 我校获批国家艺术基金项目

我校召开第三届党委第五轮巡察工作动员部署会



河南工业大学第三届委员会第五轮 巡察工作动员部署会在学术报告中 黄泽峰,校纪委书记张玉安,巡察工 代会召开,做好本轮巡察意义重大,

本报讯 3月20日上午,中共 小组组长、校党委书记刘志军,领导 小组副组长、校党委副书记周相寅、 心 D205 会议室召开。巡察工作领导 作领导小组成员、巡察组全体成员、

各相天职能部门王安负责人和被巡 察单位党委书记、院长、联络员等参 加会议。会议由张玉安主持。

会上,周相寅宣读了《中共河南 工业大学第三届委员会第五轮巡察 工作方案》和《关于第五轮巡察巡察 组授权任职及任务分工的决定》。刘 志军向巡察组组长颁发了《授权书》。 黄泽峰宣读了《关于表彰第四轮巡察 优秀巡察干部的决定》, 巡察工作领 导小组向优秀巡察干部颁发了荣誉 证书。

刘志军作动员讲话。他指出,今 年是全面贯彻落实党的二十大精神 的关键之年和深入实施"十四五"规 划的攻坚之年,也是学校"双一流"创 建的重要之年,学校将迎来第四届党

(下转第二版)